

# «ЧИТАТЕЛЬ ГОДА - 2016»

30 марта в Детской библиотеке в рамках Всероссийской акции «Неделя детской книги» состоялся ежегодный конкурс «Читатель года», в котором приняли участие 29 самых активных читателей младшего школьного возраста. Участникам предстояло пройти несколько этапов конкурсной программы, включающей, кроме основного конкурса, разминку и отборочный тур. Все этапы объединяли литературные герои любимых детских книг. По итогам отборочного тура в финал вышли 9 участников, среди которых в напряженной борьбе определились победители. Призовые места распределились следующим образом. Гран-при завоевал третьеклассник Фариз Коротунов из школы №4. Первое место занял его одноклассник Никита Давыденко. Четвероклассницам школы № 4 Юле Матвеевой и Юле Козионовой вручены дипломы 2 и 3 степени соответственно. Сертификаты получили все участники конкурса. Победителям подарили интересные книги.